



Сегодня, в преддверии праздничных выходных, жительниц Шенталы, оказавшихся на улицах райцентра в обеденный перерыв, ждал приятный сюрприз: цветы и теплые слова поздравлений от главы региона. Голландские розы дамам вручали мужчины – активисты, представители общественных организаций.

Эта приятная акция, проведенная накануне Международного женского дня во всех уголках губернии, состоялась по инициативе Губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова.

Цветы – это всегда приятно, особенно когда неожиданно. Эта акция поднимает настроение, укрепляет дух, делает обычный будний день ярче и наполняет новыми красками жизнь!



